

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 4432

01-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കേരള പബ്ലിക് എൻ്റർപ്രൈസസ് സെലക്ഷൻ ആന്റ് റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡ് മുഖേനയുള്ള നിയമനം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം		ശ്രീ. പി. രാജീവ് (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കേരള പബ്ലിക് എൻ്റർപ്രൈസസ് സെലക്ഷൻ ആന്റ് റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡ് മുഖേന വ്യവസായ വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിയമിക്കുന്ന എം.ഡി.മാരുടെ കാലാവധി എത്രയാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;	(എ)	കേരള പബ്ലിക് എൻ്റർപ്രൈസസ് (സെലക്ഷനും റിക്രൂട്ട്മെന്റും) ബോർഡ് വഴി നിയമിക്കപ്പെടുന്ന മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർമാരുടെ സേവന വേതന വ്യവസ്ഥകൾ നിശ്ചയിക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശം സർക്കാർ പരിഗണിച്ചു വരുന്നു.
(ബി)	നാലു വർഷമോ അതിൽ അധികമോ കാലം എം.ഡി.മാരായി തുടരുന്നവർ എത്ര പേർ ഉണ്ടെന്നും അവർ ഏതെല്ലാം സ്ഥാപനങ്ങളിലാണെന്നും വിശദമാക്കുമോ;	(ബി)	<p>വ്യവസായ വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള ചുവടെ പറയുന്ന 14 പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നാലു വർഷമോ അതിൽ അധികമോ കാലമായി ഒരേ മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർമാർ തുടർന്നു വരികയാണ്.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ & അലൈഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് 2. യൂണൈറ്റഡ് ഇലക്ട്രിക്കൽ ഇൻഡസ്ട്രീസ് ലിമിറ്റഡ് 3. കെ.സി.സി.പി ലിമിറ്റഡ് 4. സെയിൽ-എസ്.സി.എൽ കേരള ലിമിറ്റഡ് (സെയിൽ-ലിൽ നിന്നുള്ള നോമിനി) 5. സ്റ്റീൽ ആന്റ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ഫോർജിംഗ്സ് ലിമിറ്റഡ് 6. കൊല്ലം കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സ്റ്റീന്നിംഗ് മിൽസ് ലിമിറ്റഡ് 7. കണ്ണൂർ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സ്റ്റീന്നിംഗ് മിൽസ് ലിമിറ്റഡ് 8. ആലപ്പി കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സ്റ്റീന്നിംഗ് മിൽസ് ലിമിറ്റഡ് 9. തൃശൂർ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സ്റ്റീന്നിംഗ് മിൽസ് ലിമിറ്റഡ് 10. മാൽകോടൈക്സ് 11. കെൽട്രോൺ കമ്പോണന്റ് കോംപ്ലക്സ് ലിമിറ്റഡ് 12. കേരള ആർട്ടിസാൻസ് ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ് 13. ഹാൻ്റേക്സ്

			14. കിൻഫ്ര
(സി)	മേൽപ്പറഞ്ഞ എം.ഡി.മാർ കെ.പി.ഇ.എസ്.ആർ.ബി വഴി നിയമിതരായവരാണോ എന്നും വിശദമാക്കുമോ;	(സി)	അല്ല. മേൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിലെ എം.ഡി മാർ കേരള പബ്ലിക് എന്റർപ്രൈസസ് (സെലക്ഷനും റിക്രൂട്ട്മെന്റും) ബോർഡ് പ്രവർത്തനമാരംഭിക്കുന്നതിന് മുൻപ് നിയമിക്കപ്പെട്ടവരാണ്.
(ഡി)	എന്തെങ്കിലും പൊതു മേഖല സ്ഥാപനത്തിന്റെ എം.ഡിക്കെതിരെ അതേ സ്ഥാപനത്തിന്റെ ചെയർമാൻ പരാതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;	(ഡി)	വ്യവസായ വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള പൊതുമേഖല സ്ഥാപനമായ കേരള ആർട്ടിസാൻസ് ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡിലെ മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർക്കെതിരെ പ്രസ്തുത സ്ഥാപനത്തിലെ ചെയർമാൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി സർക്കാർ പരിശോധിച്ചുവരികയുമാണ്.
(ഇ)	എങ്കിൽ പ്രസ്തുത പരാതിയിൻമേൽ എന്തെങ്കിലും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വിശദമാക്കുമോ?	(ഇ)	വ്യവസായ വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള പൊതുമേഖല സ്ഥാപനമായ കേരള ആർട്ടിസാൻസ് ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡിലെ മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർക്കെതിരെ പ്രസ്തുത സ്ഥാപനത്തിലെ ചെയർമാൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി സർക്കാർ പരിശോധിച്ചുവരികയുമാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ